

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 08.03. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai precum și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂMT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGHEȘ ”
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea „ Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Boțești „;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2022 a sumei de 54 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ” DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂMT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGHEȘ ” a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educație;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2022;
7. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Dna Enache Elena Daniela spune că votează împotriva procesului verbal de ședință deoarece nu a fost informată și solicită ca documentația de ședință să-i fie trimisă pe e-mail și să se facă ședințele pe comisii. Dna secretar general arată că

Întotdeauna documentația de ședință a fost întocmită și comunicată în termen legal, avizele comisiilor pe domenii de specialitate sunt semnate la fiecare hotărâre de către domnii consilieri, modul de organizare a comisiilor pe domenii de specialitate este atributul fiecărei comisii și nu este problema primăriei cum se desfășoară aceste ședințe pe comisii, dosarele se află la sediul instituției unde comisiile trebuie să-și desfășoare activitatea. Dl Iancu Vasile Cornel arată că toți consilierii au fost convocați mereu și materialele au fost puse la dispoziție iar domnii consilieri au știut mereu despre ce se discută.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 8 voturi pentru și un vot împotriva în persoana doamnei Enache Elena Daniela.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ” și dă cuvântul dlui viceprimar Nedelcu Marian pentru a prezenta referatul nr. 824/28.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **20/ 2023** .

Dl viceprimar aduce la cunoștință faptul că pentru a realiza un obiectiv de investiție prima dată trebuie să-i stabilim denumirea , fapt pentru care s-a propus aprobarea realizării obiectivului de investiție ” DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ”. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 20 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 20/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea „ Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Boțești „, și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 828/28.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **21/ 2023** .

Dna Enache Elena Daniela întreabă cine răspunde de activitatea inspectorului SVSU care a decedat și dacă se primește bani în plus pentru cel care îi îndeplinește atribuțiile. Dna secretar general răspunde că până la ocuparea postului atribuțiile i-au fost delegate dlui viceprimar care nu primește bani în plus. Dl președinte arată că acest post de șef SVSU era în plus deoarece, de exemplu la Călinești unde populația este mai numeroasă tot un post au . Dl Iancu Cornel arată că este necesar deoarece participă la intervenții și la alte activități. Dna Enache Elena Daniela arată că nu cunoaște conținutul planului, ocazie cu care dl viceprimar explică conținutul planului, că nu a fost convocată la ședința pe comisii. Dl primar arată că președintele comisiei își convoacă membrii la ședința pe comisii și nu primăria. Dl viceprimar precizează că planul se actualizează anual și ori de câte ori sunt schimbări cum acum la noi nu mai avem șef SVSU, șeful de post este altul cât și preotul. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 21 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru , și unul împotriva în persoana dnei consilier Enache Elena Daniela din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 21/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar al anului 2022 a sumei de 54 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare și dă cuvântul dnei consilier Matei Valentina pentru a prezenta

referatul nr. 826/28.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **22/ 2023** .

Dra consilier prezintă referatul cu modul cum în care sunt utilizați cei 54 mii lei. Dl primar arată că la centrală trebuie să facă un proiect cu toată instalația pentru ca apoi să se obțină aviz ISCIR iar centrala veche trebuie casată. Dl Iancu Vasile Cornel spune că ar trebui angajat un consilier juridic la consiliul local iar dna secretar general arată că s-a abrogat ordonanța care prevedea acel post, dar avem post vacant de consilier în organigrama primăriei. Dl Amza Adrian întreabă pe dl primar dacă dorește angajarea unui jurist iar dl primar arată că este necesară angajarea unui consilier juridic care să se ocupe de achiziții și consultanță pentru fermieri, dar momentan nu mai avem sursa financiară, deoarece aprobarea bugetului s-a făcut cu numărul de posturi ocupate. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 22 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru și unul împotriva în persoana dnei consilier Enache Elena Daniela , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 22/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ” DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ” a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educație și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 824/28.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **23/ 2023** .

Dl viceprimar arată că trebuie să depunem cererea de finanțare pe PNNR fapt pentru care se mandatează primarul să depună cererea de finanțare, să semneze contractul și se aprobă asigurarea cheltuielilor neeligibile pentru implementarea proiectului pentru dotarea școlii. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 23 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 23/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2022 și dă cuvântul dnei consilier pentru a prezenta referatul nr. 830/28.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **24/ 2023** .

Dra consilier Matei Valentina aduce la cunoștință faptul că este necesar ca până la 31 mai 2023 să se prezinte spre aprobare autorităților deliberative contul anual de execuție și dă citire acestora. Dl Amza Adrian întreabă ce este prevăzut la capitolul cu protecția mediului iar dra consilier răspunde că acolo este gunoiul iar dl Postelnicu Emil Viorel întreabă dacă sunt debitori la gunoi și cum se procedează pentru încasarea lor. Dl primar arată că avem debitori și aceștia sunt înștiințați de plată, se fac somații, se fac popriri pe salarii sau pe conturi. Dl Postelnicu întreabă de ce sunt diferențe între bugetul inițial și final iar dra consilier răspunde că avem credite aprobate inițial la începutul anului iar între timp pe parcursul anului mai vin bani de la buget și suma inițială se mărește. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 24 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru și unul împotriva în persoana dnei consilier Enache Elena Daniela , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 24/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. Diverse

Dl Iancu Vasile Cornel arată că primăria are în dotare buldoexcavator și un tractor iar pentru ședința viitoare dorește ca dl primar să prezinte un raport de activitate despre modul în care s-a consumat motorina și benzina cu aceste utilaje , care sunt lucrările care s-au executat în ultimele 2 luni și de ce aceste utilaje nu sunt aduse pentru lucrări și în satul Moșteni Greci.Dl viceprimar arată că a tăiat cu drujba pe coasta mare chiar dânsul.Dl Amza Adrian propune ca 2 zile pe săptămână muncitorul de la serciciul de gospodărie Bundă Constantin Florian să fie pus să lucreze cu utilajele din dotare.Dna Bundă Ionela propune ca moara să funcționeze vinerea între orele 14-16 și nu dimineața.Dl primar arată că omul vine dimineața la moară și nu după amiaza sau seara.Dl Amza Adrian solicită pentru ședința următoare să se scoată factura la curent la moară cât și încasările ca să se vadă dacă este eficientă moara.Dl primar arată că moara nu este eficientă deoarece dacă omul vine cu un sac la moară, aceasta consumă până ajunge la turație.Dl Nițescu Nicolae cetățean al comunei spune că dl primar are dreptate că sunt timpi morți când moara consumă curent.Dl Iancu Cornel arată că dacă nu este eficientă moara atunci trebuie oprită.

Dna Coman Iulia aduce la cunoștință faptul că în Marea Nordului se face sub nivelul mării un depozit de CO2 și că la noi cei care vor să depoziteze trebuie să țină cont de anumite restricții, adică de complexul de stocare și de faptul că populația se află sub nivelul de stocare.Dl președinte arată precizează faptul că populația la noi este deasupra nivelului de stocare cu cel puțin 1000m și că toate aceste aspecte sunt de competența celor de la mediu.Dl Nițescu Nicolae arată că dânsul a avut contract cu OMV pentru gaze pe termen de 10 ani iar acum și-a dat acordul ca cei de la OMV să intre pe proprietatea sa.Dl primar arată că cei de la OMV au prezentat un material prin care se dorește cercetarea pe o perioadă de 2 ani pe cele două sonde în punctul Dumbrava și Gârlici urmând procedura de abandon a celorlalte sonde , s-a prezentat faptul că în situația în care cercetările vor arăta că se pretează la înmagazinarea de CO2 se va face un foraj nou care nici măcar nu va fi pe raza noastră teritorială și mai precizează că nu s-a semnat un contract de exploatare pentru CO2, avem un protocol aprobat prin HCL, în baza căruia urmează să se elibereze autorizație de exploatare pentru drumul de acces la cele două poduri.Dna Enache Elena Daniela arată că în ședința din ianuarie în procesul verbal scrie că domnii consilieri au aprobat un contract de acces și dânsa spune că nu au aprobat acel contract și că nu a văzut contractul de acces drum și că domnii consilieri nu au aprobat contract pentru CO2.Dna secretar general face precizarea că prin hotărârea consiliului local domnii consilieri au aprobat un protocol de colaborare pentru drumul de acces în vederea reparării celor două poduri, contract care era anexa la hotărâre și care se afla la dosarul ședinței și despre care s-a explicat în ședința consiliului.Dl viceprimar arată că doamna secretară a întrebat toți consilierii după ce a explicat despre contract dacă sunt de acord cu acel contract de acces iar domnii consilieri au fost în unanimitate de acord.Doamna Enache Elena Daniela dorește să se angajeze un jurist și să se angajeze o firmă de recrutare și întreabă pe domnii consilieri dacă sunt de acord cu angajarea . Dl primar arată că nu avem resurse financiare pentru angajarea unui jurist ,că la începutul anului când s-a votat bugetul a propus să se angajeze un jurist dar domnii consilieri au fost împotriva.Domnii consilieri sunt de acord să se angajeze un jurist mai puțin domnul viceprimar și dl consilier Postelnicu Emil Viorel care arată că nu are activitate juristul și s-ar împovăra bugetul cu alți bani în plus.Dl primar întreabă pe dna Enache Elena Daniela dacă a fost constrânsă sau obligată să voteze politic atât dânsa cât și ceilalți consilieri PSD vreo hotărâre iar dna cât și domnii consilieri PSD răspund că nu au fost obligați sau constrânși.Dna Dinu Mariana prezintă domnilor consilieri documentele cu care a umblat prin comună

deoarece au existat voci care spun că ar fi dus cetățenii în eroare, din documente rezultând că dorește să se ia măsuri pentru amendarea celor care depun la întâmplare deșeuri. Dl primar arată că există în acest sens adoptată o hotărâre de consiliu local și lege a protecției mediului și a existat posibilitatea să-l întrebe personal ca dse fiecare dată când s-a prezentat cu orice problemă .Ca să nu mai existe discuții la sfârșitul lunii vor fi invitați cei de la OMV pentru a se discuta cu privire la proiectul cu CO2.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

